

# **Zakład Lecznictwa Ambulatoryjnego Sp. z o.o.**

**32-500 Chrzanów ul. Sokoła19**

**tel/fax.(32) 624 03 10 Dyrektor (32) 623 45 34 Księgowość (32) 623 27 15**

**Chrzanów 2013-12-04**

dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę drobnego sprzętu medycznego.

Numer sprawy: ZLA-ZP-752w/44/13

/odpowieź do SIWZ/

**Zakład Lecznictwa Ambulatoryjnego w Chrzanowie Sp. z o.o. działając na podstawie art.38 ust.1i 2 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. Z dnia 2006r. Nr 164 poz. 1163 – ze zm) udziela odpowiedzi na zadane pytania dot. SIWZ**

Firma XXXXXXXXXXXXX jako zainteresowana postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego w ogłoszonym przetargu zwraca się do Zamawiającego z pytaniem:

## **Części G poz. 1:**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie rękawic nitrylowych konfekcjonowanych po 150 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie rękawic nitrylowych konfekcjonowanych po 150 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości.

## **Części G poz.1-2:**

Czy Zamawiający wymaga zaoferowania rękawic zgodnych z normami EN 455, EN 374 oraz ASTM F 1671?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga rękawic spełniających wymagania określone w ustawie o Wyrobach Medycznych z dnia 20.05.2010 (Dz.U 107.poz.679). Zamawiający jest placówką medyczną. Rękawice będą używane przez personel medyczny

## **Pakiet G poz. 3**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie rękawic chirurgicznych o wielkości opakowania 50 par?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie rękawic chirurgicznych o wielkości opakowania 50 par.

Grażyna Skopińska  
*dyrektor ds. administracyjno-organizacyjnych*